
R３ アンケート結果【保護者全体  前年比較】 【回答数５９８】  　R3.12実施

A　よく当てはまる　　 B　どちらかと言えば当てはまる　　 C　どちらかと言えば当てはまらない

D　全く当てはまらない　　 E　分からない

Ａ～Ｄの数値は、上段：今年度、下段：昨年度（％）、平均はA：100点、Ｂ：70点、Ｃ：40点、Ｄ：10点で点数化　

№ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 平均
前年
比

64.4 31.4 1.3 0.3 2.5 86.9

67.9 26.8 1.6 0.0 3.7 87.3

36.0 56.5 2.5 0.3 4.7 76.6

38.1 55.3 2.4 0.2 4.0 77.8

30.6 56.7 2.2 0.3 10.2 71.2

31.9 51.9 3.5 0.5 12.1 69.7

32.6 53.7 2.8 1.2 9.7 71.4

31.8 54.2 5.2 0.8 8.1 71.9

42.3 43.8 3.5 0.7 9.7 74.4

41.0 46.9 2.6 0.2 9.4 74.9

33.6 47.2 5.4 0.5 13.4 68.9

32.7 47.4 5.6 0.6 13.5 68.2

28.4 44.0 5.0 0.8 21.7 61.3

29.0 49.4 5.0 0.5 16.1 65.6

23.4 51.2 6.9 1.2 17.4 62.1

26.8 49.4 10.5 0.8 12.6 65.7

26.9 38.5 2.8 1.3 30.4 55.1

25.0 39.4 3.5 1.0 31.1 54.1

26.4 51.8 4.0 0.5 17.2 64.3

25.2 55.2 3.2 0.3 16.1 65.2

38.3 44.5 3.8 0.0 13.4 71.0

40.2 45.3 2.3 0.3 11.9 72.9

52.7 39.1 2.7 0.8 4.7 81.2

51.8 41.1 2.9 0.6 3.5 81.8

11.9 36.6 10.0 1.0 40.5 41.6

13.2 35.2 11.5 1.5 38.7 42.6

12.4 46.0 24.4 3.8 13.4 54.7

8.7 35.3 37.9 8.5 9.5 49.4

19.6 50.5 3.7 0.7 25.6 56.5

17.9 49.0 6.1 1.0 26.0 54.7

21.4 57.7 6.2 0.7 14.0 64.3

25.2 56.1 7.1 0.5 11.1 67.4

48.2 44.5 0.8 0.2 6.4 79.7

50.8 43.1 0.5 0.2 5.5 81.2

22.7 50.3 1.8 0.3 24.7 58.7

27.7 48.7 1.3 0.3 21.9 62.3

本校の授業は、進学校として
適切なレベルになっている。

1
自分の子どもを本校に入学
させて良かった。

2
本校の教育方針は、生徒及び
保護者に理解されている。

3
本校は、掲げる目標達成に向
け、着実に前進している。

4
本校の教育活動には、生徒
や保護者のニーズに合った
特色がある。

5
本校教職員は、熱意を持っ
て教育活動を行っている。

6

11
学校行事や生徒会行事は質
量とも適切であり充実して
いる。

12
生徒会活動や部活動を積極的
に推進し、充実している。

18
本校のＰＴＡ活動のあり方
は、適切である。

13
奉仕活動等の体験学習やボ
ランティア活動を推進して
いる。

14
生徒が授業に励める環境、
施設・設備が整っている。

15
心身の健康管理の保持といの
ちの教育を推進している。

17
本校は、保護者及び地域社
会から信頼されている。

16
開かれた学校づくりを推進
している。（ホームページ
を含む）

10
生徒指導は、生徒及び保護
者に理解されている。

7
進路指導は、３年間を見通
した内容になっている。

8
生徒の進路目標達成のための
情報提供を十分行っている。

9
いじめ問題を初め生徒の悩
みや相談に親身になって応
じてくれる。
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